
 

 

ANEXĂ – ACCESORII 
 
 

Striker introduce noi accesorii YouClip, un portbagaj de plafon cu un design deosebit de armonios și echipamente apreciate 
de posesorii de câini și pisici. 
YouClip – suport pentru sticlă, conceput pentru a se integra firesc în habitaclul vehiculului. 
Detașabil, acesta poate fi utilizat și în afara vehiculului datorită sistemului său de fixare. Practic și discret, răspunde atât 
nevoilor de zi cu zi, cât și celor din escapade. Este realizat din 70% materiale reciclate. 
 

    
 

YouClip – pătură pentru copii - le oferă celor mici un moment deopotrivă ludic și confortabil. 
Partea frontală prezintă un desen care ilustrează un circuit de curse, ideal pentru jocul cu mașinuțe, în timp ce partea din 
spate, realizată dintr-un material moale și călduros, asigură un confort optim. Practică, poate fi fixată cu ușurință prin 
sistemul YouClip pe cotiera centrală a banchetei, pentru acces facil și rapid de către copii. Ideală pentru călătorii, momente 
de joacă sau relaxare. Conține 45% materiale reciclate. 

    
 

YouClip – plasă de depozitare multifuncțională, pentru un vehicul mereu organizat. 
Ușor de fixat în punctele YouClip de pe spatele scaunelor față sau în portbagaj, este ideală pentru depozitarea lucrurilor 
copiilor, a obiectelor de zi cu zi sau a echipamentelor murdare. Se decuplează rapid pentru a fi utilizată ca sacoșă de 
cumpărături ușoară – o soluție versatilă pentru toate deplasările. Conține 25% materiale reciclate. 

    
 

 
 

 



Noul portbagaj de plafon aerodinamic Dacia a fost conceput pentru a putea fi utilizat pe toate vehiculele, iar designul său a  
fost gândit pentru a se integra cât mai armonios în silueta modelului Striker. Conține 20% materiale reciclate. 

 
 
 

 
 
 
 
 
 

Caracteristici: 
Capacitate de încărcare : 480 L/75 kg 
Dimensiuni : 2000x857x440 mm 
Greutate : 18kg 
Înălțimea totală montat: 2 070 mm 
Sistem de menținere în poziție deschisă. 
Deschidere pe ambele părți 
 
Lesă de siguranță pentru animale – Dacia asigură transportul în siguranță al animalului de companie pentru călătorii mai 
liniștite. Datorită sistemului dublu de prindere (cataramă pentru centura de siguranță și cârlig pentru tetieră), aceasta se 
fixează ușor pe bancheta spate sau în portbagaj. Se atașează simplu la zgarda animalului, pentru deplasări fără griji. Poate fi 
utilizată și la plimbare, fiind reglabilă până la 125 cm. 
 

    
 
 

Scaun auto Dacia pentru animale de companie, cu un design confortabil și elegant, ușor și rapid de instalat atât pe scaunul 
pasagerului, cât și pe bancheta din spate. Protejează tapițeria împotriva părului și zgârieturilor. O lesă integrată permite 
fixarea animalului de companie (până la 15 kg) pentru siguranță în timpul deplasării. Curelele facilitează transportul 
scaunului în afara vehiculului. Include, de asemenea, 4 buzunare laterale pentru depozitarea obiectelor esențiale (bol, sticlă 
etc.), menținându-le organizate și ușor accesibile. 
 
 
 

    
 

 
 
 
 



 
În completarea acestor echipamente, gama include trepte laterale cu design inedit, bare de plafon Dacia, aero cargo box pe 
cârlig de remorcare, precum și covorașe din cauciuc și textile ce integrează materiale reciclate. 
 
Concepută într-o logică eco-responsabilă, această ofertă de accesorii combină funcționalitatea, estetica și reducerea 
amprentei de mediu. Integrarea materialelor reciclate în covorașe, noile accesorii YouClip și portbagajul de plafon 
evidențiază angajamentul mărcii Dacia față de economia circulară. 
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